



Székesfehérvári Tankerületi Központ
SZÉKESFEHÉRVÁRI JÓZSEF ATTILA KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUM
NEMES NAGY ÁGNES KOLLÉGIUMA

Iktatószám: 114./2020.

Ügyintéző: Szilvágyi Zoltánné

Tisztelt Szülő!

A **vírushelyzet** új feladatokat ad mindenkinek, így a kollégiumban is – a biztonság növelése érdekében – átalakul az élet. Mindent megteszünk, hogy a vírus terjedését akadályozzuk, ezért **óvintézkedéseket vezetünk be**. Ennek fontos része, hogy minden tanuló egyéni felelősségét ébren tartsuk saját és környezete érdekében. **Kiemelten figyeljük a személyi higiénia betartását, szorgalmazzuk a gyakori kézmosást, biztosítjuk a kézfertőtlenítés lehetőségét.** A foglalkozások során úgy szervezzük a tanulók elhelyezését, hogy biztonságos távolságra legyenek egymástól. Ha **esetenként** szükségét látjuk, **előírjuk a maszk használatát**, melyet kérjük, hogy biztosítsanak gyermeküknek.

Minden nap megkérdezzük a tanulók egészségi állapotát, ha esetlegesen a vírushelyzet tüneteit véljük megjelenni, az ápolónő is segít a további folyamatban. **Minden gyanús esetben a kollégium házi orvosához fordulunk és az előírt protokoll szerint járunk el.** Önt természetesen azonnal értesítjük gyermeke helyzetéről. Bízunk benne, hogy erre nem kerül sor, de felkészülünk az esetleges intézkedésekre. A kollégiumban karantén szobát is biztosítunk, ha erre lenne szükség, ahol a tanuló ellátásáról gondoskodunk.

Már a beköltözésnél szeretnénk kizárni, hogy fertőzött tanuló jöjjön a közösségbe, ezért kérjük a csatolt **Szülői nyilatkozat** szülő általi kitöltését és aláírását, melyet kérem, a legnagyobb felelősséggel töltsenek ki. A **Tanulói nyilatkozat** kitöltését gyermekétől kérjük, mellyel tudomásul veszi a megváltozott körülményeket.

Sajnos a vírushelyzet nagyon komoly dolog, nekünk felelősen kell eljárni, ezért a kollégiumba csak a mellékelt Nyilatkozattal engedjük belépni a tanulót. **Ha nem hozza magával a Szülő által aláírt dokumentumot, sajnos nem engedjük a diákokot beköltözni!**

Kérem a fentiek elfogadását!

Nyikusné Tatai Szilvia
tagintézmény-vezető

Székesfehérvár, 2020. 08. 19.

8000 SZÉKESFEHÉRVÁR, GYÜMÖLCS U. 13.

Telefon: 06-22-500-231; 06-22-312-072,

Fax: 06-22-500-290

e-mail: intezmeny@nemesnagy-koll.sulinet.hu

honlap: www.nemesnagy-koll.sulinet.hu